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Lieu, et date 
Monsieur, Madame,
Comme le prévoit la législation, voici notre offre de procédure de reclassement professionnel individuel conforme à la CCT 82bis.
Nous avons choisi le bureau d’outplacement de la Mission Wallonne des Secteurs Verts (numéro d’agréation W.SO.969).  La Mission Wallonne vous accompagnera de manière professionnelle, à l’aide d’une équipe de consultants expérimentés, dans votre recherche d’un nouveau défi professionnel.

En annexe, je vous envoie le programme de l’accompagnement. 

Votre personne de contact au sein de la Mission Wallonne sera Laura Descamps. Elle vous contactera afin de fixer un premier rendez-vous dès que nous lui aurons renvoyé notre accord mutuel pour l’outplacement. Elle a en effet besoin de votre accord pour entamer l’outplacement.
Comme le prévoit la loi, vous disposez de max. 1 mois pour nous donner votre accord, par écrit via lettre recommandée ou par une remise en main propre. 

Sachez que si vous refusez un accompagnement outplacement, vous risquez d’être temporairement suspendu du chômage.  Outre cette exigence, nous sommes personnellement convaincus que cet accompagnement peut être une aide précieuse vers votre nouvelle vie professionnelle.
Meilleures salutations,
Nom et adresse de la personne licenciée
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